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企業交流プラザ施設更新についてのアンケート調査票企業 

 

《お願い》 

◇本アンケートは、本調査以外の目的に使用することはございません。 

◇本アンケートのご回答内容につきましては、企業交流プラザのあり方検討の参考とさせてい

ただきます。 

◇本アンケートは従業員を対象としたものではなく、あくまで企業の立場としてご回答いただ

きますようお願いいたします。 

◇誠に恐れ入りますが、ご記入いただいた調査票は３月２８日（木）までに、同封の返信用封筒

（切手不要）にてご返送ください。 

◇調査票の内容についてご不明な点などがございましたら、お手数ですが下記担当までお問い

合わせください。 

福知山市企業交流プラザあり方検討会事務局(福知山市産業政策部産業観光課企業誘致係内) 

担当：横岡、奥村、飛田 ＴＥＬ：0773－24－7077 

 

●貴社の概要についてご記入ください。 

企業名・事業所名 

 

 

所在地 

〒 

 

ＴＥＬ 

○貴事業所の従業員数（各項目に該当する人数に〇をつけてください）           

 10 人

未満 

10 人～

29 人 

30 人～

49 人 

50 人～

99 人 

100 人～

199 人 

200 人～

299 人 

300 人～

399 人 

400 人

以上 

正社員 
        

パート 
        

合計 
        

合計のう

ち、外国

人労働者 

        

※派遣・協力会社は含みません。 

主な製品・サービス・事業分野（具体的にご記入ください） 

 

 

 

 

 

資料－３ 



- 2 - 

 

 

●ご回答者のご連絡先 

所属部課・役職名 

 

お名前 

 

ＴＥＬ（上記以外の場合） 

 

Ｅメール 
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企業交流プラザの機能・設備等に関する質問 

長田野工業団地の中核施設である福知山市企業交流プラザは、企業間の連携や周辺住民との交

流の場として活用されていますが、建築 50 年が経過し施設の老朽化が進んでいます。本市で

は、施設更新を見据えた企業交流プラザあり方検討会を設置し議論を進めてきました。令和 6

年度においても引き続き検討会にて議論を進めることとしており、検討の参考とするため、皆

様のご意見をお聞かせください。 

 

【問１】 利用実績と利用頻度について 

(１)企業交流プラザを年間でどれくらい利用されていますか。 

1． (一社)長田野工業センターが実施する研修や会議への出席、イベント等への参加(工

場長会や各種部会など) 

 

利用頻度：年間(     )回程度 

 

2． 自社が実施する研修や会議、イベント等での利用 

 

       利用頻度：年間(     )回程度 

 

3． 上記 1、2 以外が実施する研修や会議への出席、イベント等への参加 

 

       利用頻度：年間(     )回程度 

 

【問２】 貴社が今後も長田野工業団地で継続的に操業することを想定したうえで、更新後の

企業交流プラザにどのようなものを望まれますか。いずれかに〇をつけてくださ

い。(１:望まない～５:望む) 

※以下の設問に出てくる団体等とは、(一社)長田野工業センターや商工会議所、商

工会、その他団体などを指す。 
 

1. 自社が実施する会議等での利用 

望まない    あまり望まない      どちらでもない     少し望む             望む 

     １       ２        ３       ４        ５  

 

2. 団体等が実施する会議等での利用 

望まない    あまり望まない      どちらでもない     少し望む             望む 

     １       ２        ３       ４        ５  

 

3. 自社が実施する製品・サービス等の展示会や商談会での利用 

望まない    あまり望まない      どちらでもない     少し望む             望む 

     １       ２        ３       ４        ５  

 

4. 団体等が実施する製品・サービス等の展示会や商談会での利用 

望まない    あまり望まない      どちらでもない     少し望む             望む 

     １       ２        ３       ４        ５  
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5. 自社が実施する小中高生を対象とする企業(工場)見学の際の事前学習や工業団地等

をテーマにしたワークショップ 

望まない    あまり望まない      どちらでもない     少し望む             望む 

     １       ２        ３       ４        ５  

 

6. 団体等が実施する小中高生を対象とする企業(工場)見学の際の事前学習や工業団地

等をテーマにしたワークショップ 

望まない    あまり望まない      どちらでもない     少し望む             望む 

     １       ２        ３       ４        ５  

 

7. 自社が実施する雇用・就職イベントでの利用 

望まない    あまり望まない      どちらでもない     少し望む             望む 

     １       ２        ３       ４        ５  

 

8. 団体等が実施する雇用・就職イベントでの利用 

望まない    あまり望まない      どちらでもない     少し望む             望む 

     １       ２        ３       ４        ５  

 

9. 自社が常設する求人募集掲示コーナー 

望まない    あまり望まない      どちらでもない     少し望む             望む 

     １       ２        ３       ４        ５  

 

10. 自社が開催する各種研修(新規採用者研修・ビジネスマナー研修・人権研修・技能

向上研修等)  

望まない    あまり望まない      どちらでもない     少し望む             望む 

     １       ２        ３       ４        ５  

 

11. 団体等が合同で開催する各種研修(新規採用者研修・ビジネスマナー研修・人権研

修・技能向上研修等)  

望まない    あまり望まない      どちらでもない     少し望む             望む 

     １       ２        ３       ４        ５  

 

12. 大学・高専等が実施する学生のインターンシップについて、受け入れ企業と学生の

取り次ぎ 

望まない    あまり望まない      どちらでもない     少し望む             望む 

     １       ２        ３       ４        ５  

 

13. 大学・高専等の学生向け合同企業説明会など、学生と企業の交流会 

望まない    あまり望まない      どちらでもない     少し望む             望む 

     １       ２        ３       ４        ５  

 



- 5 - 

 

14. 現行の福知山市企業交流会による取り組みなど、市内企業との交流 

望まない    あまり望まない      どちらでもない     少し望む             望む 

     １       ２        ３       ４        ５  

 

15. 大学・高専等との共同研究などの産学連携 

望まない    あまり望まない      どちらでもない     少し望む             望む 

     １       ２        ３       ４        ５  

 

16. 従業員が健康増進のために簡単な運動ができる 

望まない    あまり望まない      どちらでもない     少し望む             望む 

     １       ２        ３       ４        ５  

 

17. 従業員のための保育・託児機能 

望まない    あまり望まない      どちらでもない     少し望む             望む 

     １       ２        ３       ４        ５  

 

18. サークル活動など、従業員が業務終了後に就業者間で交流できる 

望まない    あまり望まない      どちらでもない     少し望む             望む 

     １       ２        ３       ４        ５  

 

19. 休日に様々な人が実施する市民イベントで交流できる 

望まない    あまり望まない      どちらでもない     少し望む             望む 

     １       ２        ３       ４        ５  

 

20. 売店や自動販売機の設置 

望まない    あまり望まない      どちらでもない     少し望む             望む 

     １       ２        ３       ４        ５  

 

21. 災害時の工業団地内災害対策本部等の機能 

望まない    あまり望まない      どちらでもない     少し望む             望む 

     １       ２        ３       ４        ５  

 

22. 災害時の避難所機能(備蓄倉庫、防災器具等含む) 

望まない    あまり望まない      どちらでもない     少し望む             望む 

     １       ２        ３       ４        ５  
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【問３】更新後の企業交流プラザに求められる機能やスペースについて、ご意見やアイデアを

ご自由にご記入ください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問４】企業交流プラザの施設更新において、設置場所はどのようにお考えですか。 
 

1. 現在の場所  2. 場所は問わない  3. その他(                        ) 

 

【問５】企業交流プラザの施設更新において、施設の規模はどのようにお考えですか。 
 

1. 現在の規模  2. 今よりも規模を縮小する  3. 今よりも規模を拡大する 

4. 機能が充実すれば規模は問わない  5. その他(                      ) 

 

 

 

 

 ◆ 本調査にご協力いただき、ありがとうございました ◆ 


